

# Fontána noviny



## Demolice ZS

Zimní stadion přestane být ostudou města



▶ 1

## Doprava 2016

Novinky v dopravě na Teplicku v roce 2016



▶ 3

## Volný čas

Rozhovor s Evou Pešulovou Loos o moderním fitness centru v NC Fontána



▶ 4

## Kultura

Kulturní typy prosinec 2015



▶ 7

## Demolice zimního stadionu byla zahájena



Závěr roku 2015 přináší všem obyvatelům Teplic i jeho návštěvníkům dobrou zprávu. „Trosky zdemolovaného stadionu v Teplicích budou odstraněny a místo tak přestane být ostudou našeho města. Pevně věřím, že lidé v Teplicích budou potěšeni tím, že se tato část města po dlouhých čtyřech letech konečně změní.



Vždyť už samotný příjezd do Teplic byl velkou ostudou, protože první, co každý viděl, byly právě tyto ošklivé trosky kdysi slavného zimního stadionu. Nyní se vše změní,“ uvedl při zahájení demoličních prací v Teplicích u bývalého zimního stadionu Jaroslav Třešňák.

O průběhu demoličních prací bude veřejnost v Teplicích pravidelně informována. „Práce budou probíhat od 19. listo-



padu a jsem přesvědčen, že již v blízké době toto nehezké místo ani nepoznáte. Naším společným cílem je vrátit městu Teplice jeho krásu. Demoliční práce, pokud počasí dovolí, budou probíhat po celý prosinec a dokončovací práce drtičky nastanou v lednu tak, aby do konce ledna 2016 byla celá demolice ukončena“, doplňuje Jaroslav Třešňák.

Zahájení demolice bývalého zimního stadionu v Teplicích kvituje i samotné město Teplice. „Jsme nesmírně rádi, že

trosky stadionu zmizí a v blízké době zde vznikne něco nového a pěkného. Problém se zimním stadionem nás trápil několik let a je dobře, že soukromý investor v podobě Jaroslava Třešňáka, zahájil demolici objektu. Myslím, že i tuto činnost uvítají všichni lidé v Teplicích,“ uvedl na tiskové konferenci náměstek primátora města Teplice Hynek Hanza.

„Je velmi dobře, že torzo zimního stadionu zmizí. Jsem potěšena tím, že v budoucnu by se zde mělo objevit i sportoviště, které budou moci využívat lidé z Teplic,“ uvedla náměstkyně primátora města Teplice Radka Růžičková. Ta i potvrdila informace k výstavbě nového zimního stadionu, který vyroste vedle sportovní haly. „V současné době se připravuje projekt, v běhu je stavební povolení, projektová dokumentace. Do několika týdnů bychom měli dostat celkový projekt do ruky a budeme znát tak i celkový rozpočet nového zimního stadionu,“ doplnila Růžičková.

A co bude stát na místě bývalého zimního stadionu, jehož trosky jdou v těchto dnech k zemi? „V současné době ještě není rozhodnuto, co zde vznikne. Jisté je ale jedno, že se obyvatelé Teplic mohou těšit na kulturní, obchodní



a zejména sportovní centrum. Nyní je podstatné, že zmizí trosky zdemolovaného stadionu v Teplicích a celé toto místo u frekventované silnice E55 už přestane být ostudou našeho města,“ dodal závěrem Jaroslav Třešňák. ■



Vážený a milý přítel,

dovolte mi, abych Vás pozdravil u příležitosti prvního vydání novínového měsíčníku v Teplicích s názvem Fontána. Právě v prosinci, kdy se Vám dostává naše první číslo do rukou, společně oslavíme už druhé narozeniny Nákupního centra Fontána. Čas vskutku letí a už pouhých pár dní nás všechny dělí od slavy svátků pohody, bilancování a předsevzetí Vánoce, Silvestru a Nového roku.

Noviny Fontána se k Vám nyní budou dostávat pravidelně každý měsíc a naší snahou bude Vás také informovat o aktuálním dění v Teplicích, ale také si budete moci přečíst novinky z dalších měst v okolí Teplicka a i o dění v celém Ústeckém kraji.

Jsem nesmírně rád, že se podařilo propojit naše noviny i s aktuálním děním v Nákupním centru Fontána, které se každý měsíc mění k lepšímu. Na podzim jsme otevřeli několik nových obchodů, které jistě stojí za to, abyste je navštívili. O všem si budeme moci přečíst na následujících stránkách. A protože se blíží vánoční čas, tak máme pro Vás i řady dáreků a nechybí ani soutěže o hezké ceny.

Pevně věřím, že se noviny Fontána stanou součástí všech rodin v Teplicích. Přeji Vám klidné prožití vánočních svátků, mnoho štěstí, zdraví a úspěchů a do roku 2016 jenom to nejlepší.

Jaroslav Třešňák  
JTH Holding a.s.

## HISTORIE STADIONU

Stadion byl postaven v letech 1972 - 1976, do provozu uveden v září 1976. Na tehdejší dobu to byl velmi reprezentativní stánek, který v prvních 10 letech své činnosti byl často využíván reprezentačním mužstvem ČSSR. Dlouho byl považován za jeden z nejmodernějších stadionů v Československu. Dospělý hokej ve městě Teplice v roce 2007 definitivně skončil a od ledna 2011 ze stadionu odešla i mládež, která se odstěhovala do sousední Bíliny.



## VÝVOJ STADIONU

Město Teplice nikdy neprojevovalo o zimní stadion zájem. Podobně jako o sousední fotbalový stánek, kde má své zázemí prvotřídní oddíl FK Teplice. Osudy stadionů se ale zcela liší. Zatímco fotbalový stadion se dočkal série rekonstrukcí, k naprosté špičce pořadí patří a hraje se na něm nejvyšší soutěž, hokejový stadion od své stavby chátral a první tým Teplic nikdy nepřekročil úroveň třetí nejvyšší soutěže.

Kdysi moderní stadion pro 6000 diváků prožil velmi smutný konec. Pětadvacet let starou chátrající halu se tehdejší majitelé rozhodli zbourat poté, co se jim ji nikomu nepodařilo prodat. Demoliční firma ze stadionu vytěžila, co se dalo zpeněžit (dřevo, kovy a zařízení stadionu) a následně demolice přestala. Majitelem demoliční firmy byl bezdomovec žijící na Slovensku. Původní majitelé nabídli pozemky, obrátili se i na vedení města Teplice, které je ale koupit odmítlo a nechtělo ani ruiny odstranit na své náklady. Změna přichází v roce 2015, kdy trosky zimního stadionu v Teplicích s pozemky koupila developerská skupina JTH.

Fontána SLAVTE S NÁMI  
A VYHRAJTE PENÍZE  
NA DÁRKY K VÁNOCŮM

NAROZENINY

VELKÁ NAROZENINOVÁ SOUTĚŽ

12. 10. - 4. 12. 2015

LOSUJEME 12 ŠTASTNÝCH VÝHERCŮ

1x 20.000,- Kč

1x 10.000,- Kč

10x 5.000,- Kč

VÍCE ÚČTENEK, VÍCE KUPŮNŮ, VĚTŠÍ ŠANCE NA VÝHRU!

Nakup v libovolném obchodě v NC Fontána nad 300,- Kč, vyplň losovací kupón, který najdeš ve všech obchodech nebo přímo u losovacího boxu, vhod vyplněný kupón do soutěžního losovací boxu v hlavní pasáži a 6. 12. 2015 v 16:00 hodin OSOBNĚ přihlížej VELKÉMU LOSOVÁNÍ o hlavní výhru. | Soutěž se nevztahuje na účtenky ze supermarketu Albert |

Podmínkou předání výhry je účast výherce přímo na místě v době losování, řádně vyplněný kupon a předložení účtenky (účtenek).

Více o pravidlech a podmínkách soutěže na: [www.fontanateplice.cz](http://www.fontanateplice.cz)



## Limity na lomu Bílina se prolomí, u ČSA dál platí

Limity na těžbu hnědého uhlí na lomu Bílina v Ústeckém kraji budou prolomeny, rozhodla na výjezdním zasedání v Ústí nad Labem vláda. U lomu ČSA zůstávají limity v platnosti. Důl Bílina provozují Severočeské doly z polostátní společnosti ČEZ. Zástupce firmy Vladimír Budinský uvedl, že za limity těžby je řádově až 150 milionů tun uhlí.



Premiér Bohuslav Sobotka na tiskové konferenci po jednání vlády uvedl, že vláda rozhodnutí učinila mimo jiné kvůli zajištění dostatku uhlí pro teplárny a domácnosti. „Svou roli hrála i otázka udržení zaměstnanosti,“ uvedl premiér. Připomněl, že prolomení v Bílině nezasáhne žádná lidská sídla. „Já i naše hnutí jsme se nakonec rozhodli důvěřovat analýzám polostátní firmy ČEZ, která předpokládá, že už v roce 2022 by byly ohroženy dodávky uhlí pro malospotřebitele a do tepláren,“ doplnil ministr

financí Andrej Babiš.

„Je to spíše rozhodnutí o tom, že bude zahájen proces k povolení rozšíření těžby na dole Bílina. Jde o takové politicko-symbolické rozhodnutí,“ řekl novinářům ministr průmyslu Jan Mládek (ČSSD). Těžba musí ještě projít schvalovacím procesem ministerstva životního prostředí a baňského úřadu, který potrvá mnoho let.

Schválená varianta mimo jiné počítá s tím, že bude postupně utluмена těžba na lomu ČSA Severní energetické. Jejimi majiteli jsou finančníci Jan Dienstl (30 procent) a Tomáš Fohler (30 procent), 40 procent firmy pak patří na Kypru registrované společnosti Haltixar, za kterou stojí údajně Pavel Tykač. Budoucí vlády se budou moci k rozhodnutí o ČSA vrátit, současná podle Mládka pravděpodobně o lomu už rozhodovat nebude. Ministr řekl, že konkrétním postupem na utlužení těžby v lomu ČSA se ministři nezabývali. „Nějak to vyplývá samo o sobě. Provozovatelé

budou muset přijít s nějakým návrhem, jak ukončí těžbu,“ řekl. Premiér Bohuslav Sobotka doplnil, že vláda uložila vybraným ministrům zpracovat program, který by kompenzoval ztráty pracovních míst v lomu ČSA. „Tento materiál by měl vláde předložen do konce června 2016,“ uvedl



premiér.

K usnesení byla přidána podmínka hnutí ANO, které požadovalo, aby u Bíliny byly limity

vzdáleny minimálně 500 metrů od obcí. To proto, aby se nezhoršily podmínky bydlení, jak řekl Babiš. Podobný požadavek měli i lidovci, podle Mládka však vládě nakonec tento návrh předložil jeho stranický kolega Jiří Dienstbier. „Těch 500 metrů mi dělá trochu starost. Budeme muset dopočítat, co to přesně znamená, do jaké míry to omezí ty možnosti těžby,“ konstatoval Mládek. Dodal, že v místech, kde je val nebo les mohla být podle něj vzdálenost menší.

V dalších bodech koresponduje schválená varianta s jedním z návrhů, které vládě Mládek předkládal. Mimo jiné stanovuje, že do příštího roku připraví program rozvoje pracovních příležitostí v Ústeckém kraji. Usnesení také ukládá Mládkovi a jeho nástupcům v čele resortu předkládat každoročně do roku 2020 vyhodnocení plnění cílů státní energetické koncepce. Obsahuje také požadavek, aby uhlí vytěžené v lomu bylo přednostně použito pro potřeby teplárenství v ČR. ■ Zdroj: Ústecký kraj

## Cena pro nejlepšího učitele němčiny putuje do Teplic

Ocenění pro učitele němčiny, které se začalo udělovat od školního roku 2012/2013, je jedním ze způsobů, jak Goethe-Institut a další partneři kampaně šprechtíme mohou veřejně vyjádřit své uznání českým učitelům němčiny za jejich práci.



Svou výukou přispívá více než 5.000 němčinářů v celé zemi velkou měrou k propagaci němčiny v České republice, řada z nich i po mnoho let. Patronát nad soutěží převzalo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky, vypsaná byla ve spolupráci se Spolkem germanistů a učitelů němčiny ČR (SGUN) a podpořil ji Česko-německý fond budoucnosti. Letošní I. cena

byla udělena paní učitelce Mgr. Kláře Šmicové ze Základní školy Na Stínadlech. Slavnostní předání za účasti zástupců Goethe-Institutu se uskutečnilo ve čtvrtek 22. října 2015 od 10 hodin v prostorách školy. Vítězný projekt spojuje české a německé žáky práci na důležitém aktuálním tématu. Tandemový program zahájila Klára Šmicová se svou třídou v Teplicích (ČR) a školou Europaschule am Fließ Schildow (Německo). Žáci spolu navázali kontakt a poté následoval projektový týden, na který přijela německá třída na návštěvu do Teplic. Žáci se zabývali tématy jako zdravý životní styl, poruchy příjmu potravy a nedostatek pohybu. Cílem společných projek-

ových aktivit s německými žáky bylo rozvíjet přirozenou cestou jazykové schopnosti a dovednosti českých žáků v němčině. Děti zároveň dostaly možnost dovést se něco o každodenním životě, tradicích a kultuře druhé země. Klára Šmicová získala pro svůj projekt i několik partnerů, např. Občanské sdružení Nová Ves a Hotelovou školu Teplice. V současné době už se připravuje pokračování projektu – setkání se tentokrát uskuteční v Německu. Projekt *Gesundes Leben ohne Grenzen* je příkladnou ukázkou toho, jak je možné aktivním přístupem a skvělými nápady žáky nadchnout pro výuku němčiny. ■ Zdroj: Magistrát města Teplice

## Informace z Magistrátu města Teplice

Magistrát města Teplice žádá občany, aby si překontrolovali platnost svých občanských průkazů, případně i cestovních pasů, a pokud jejich platnost končí v období do 31. 12. 2015 je požádali co nejdříve o jejich výměnu.



Žádosti o výměnu dokladu vyřizují pracovníci na přepážkách odboru správních činností v budově magistrátu na Mírovém náměstí 2970 (na-

proti Domu kultury). S ohledem na délku výrobní lhůty nových dokladů, která může činit až 30 dní a také pravděpodobnou celostátní odstávku systémů evidence osobních dokladů, upozorňujeme na možné komplikace, které mohou nastat před koncem roku, zejména ve druhé polovině prosince. Výměna osobních dokladů, občanských průkazů a cestovních pasů, probíhá podle doby jejich platnosti

v desetiletých cyklech. V důsledku dřívějších změn zákonů o osobních dokladech bylo nejvíce nových dokladů vydáno v roce 2005. V letošním roce proto končí platnost většího počtu dokladů než v jiných letech. V současné době zůstává před koncem roku k výměně stále velký počet občanských průkazů (1 600 ve správním obvodu Magistrátu města Teplice). ■ Zdroj: Magistrát města Teplice

## Společnost Nexen Tire oficiálně zahájila výstavbu továrny v SPZ Triangle u Žatce

Zástupci jihokorejské společnosti Nexen Tire spolu s premiérem Bohuslavem Sobotkou, hejtmánem Ústeckého kraje a dalšími vrcholnými představiteli České republiky a kraje slavnostně zahájili výstavbu závodu na výrobu pneumatik.

Ten bude součástí průmyslové zóny Triangle nedaleko Žatce. Půjde o první výrobní linku Nexen Tire mimo Asii, která bude zásobovat celý evropský trh. Výroba pneumatik bude zahájena na jaře 2018 a továrna v regionu zaměstná až 1500 lidí. Symbolického položení základního kamene továrny se kromě premiéra Sobotky zúčastnili také hejtmán ÚK Oldřich Bubeníček a zástupci české vlády: ministr průmyslu a obchodu Jan Mládek a ministryně práce a sociálních věcí Michaela Marksová. Jihokorejskou stranu kromě zástupců společnosti Nexen Tire reprezentoval také Moon Hayong, velvyslanec Korejské republiky v České republice. „Jsme velmi rádi, že takto velkého investora můžeme přivítat právě u nás v Ústeckém kraji. Bereme to i jako příležitost pro zaměstnání našich obyvatel a technický rozvoj. Společnost Nexen s sebou přivedla i další investory, kteří mají svou výrobu přímo navázanou na investici této korejské společnosti,“ uvedl při zahájení výstavby hejtmán

Ústeckého kraje Oldřich Bubeníček. Specializací závodu společnosti Nexen Tire v zóně Triangle bude výroba pneumatik pro osobní a lehké nákladní automobily. Předpokládaná produkce továrny dosáhne až 12 milionů pneumatik ročně. Rozloha závodu bude činit 65,4 hektaru, což odpovídá přibližně ploše 15 fotbalových hřišť. „Tento moment je pro nás velice důležitý a přelomový, neboť jsme velice stáli o to, aby naše první evropská továrna vyrostla právě zde, v zóně Triangle u Žatce. Na této lokalitě oceňujeme zejména její strategické umístění ve středu Evropy a dobrou dopravní dostupnost,“ uvedl Byung Joong Kang, prezident společnosti Nexen Tire. V průběhu druhé poloviny roku 2016 zahájí korejský výrobce pneumatik na Žatecku a v okolí nábor zaměstnanců. Nejvíce pracovníků z celkového počtu až 1500 bude Nexen Tire vyhledávat na pozici operátorů ve výrobě, společnost však bude českými odborníky obsazovat vyšší pozice. ■

## Vládu v Ústí přivítal pískot horníků a skandování ekologů

Stovky horníků přivítaly skandováním "zrušte limity" vládu v Ústí. Naopak heslem "zachovejte limity" se obraceli na ministry ekologičtí aktivisté.

Ministr Jan Mládek oběma rozděleným skupinám oznámil, že vláda nejspíše prolomí limity na dole Bílina a zachová je na dole ČSA. Demonstrace zhruba 550 havířů skončila krátce před 10:00. Kolem půl jedenácté se začali rozcházet zastánci zachování limitů těžby. Mládek se nejprve pozdravil se starostou Horního Jiřetína Vladimírem Buřtem, který čekal na vládu se skupinou ekologických aktivistů a obyvatel Litvínovska pod schody k budově krajského úřadu. Jiřetín by ohrozilo pokračování těžby na dole ČSA, který patří společnosti Severní energetická. „Na Bílině limity pravděpodobně nezachováme, není proto důvod,“ řekl Mládek. „Potřebujeme uhlí pro teplárny,“ dodal.

Ruku podal ministr poté i horníkům, kteří reagovali mohutným pískotem na oznámení, že se zřejmě neprolomí limity na dole ČSA. Rozhodování o budoucnosti těžby hnědého uhlí na severu Čech dominuje dnešnímu výjezdnímu zasedání vlády v Ústeckém kraji.

Hejtmán Oldřich Bubeníček je pro pokračování těžby

uhlí. Vláda podle něj musí přijmout další opatření v závislosti na svém rozhodnutí. „Protože nejde jenom rozhodnout o tom těžít - netěžít, ale pokud řekne netěžít, tak musí říci, co bude s naším krajem a jak se bude situace řešit,“ řekl před jednáním vlády hejtman.

Budoucnost chce řešit také jiřetínský starosta. „Je skvělé, že v projednávaném návrhu vůbec není prolomení limitů na dole ČSA, ale na druhé straně ta možnost, že by se



k tomu mohli vrátit každý rok, je samozřejmě strašná,“ řekl Buřt. „Chceme požádat ministry, aby to rozhodnutí bylo trvalé, aby se k tomu vláda nevracela podle libovůle uhlobaronů nebo ministrů,“ dodal.

Na dole ČSA už několik let těžaři tlumí dolování. „Dva technologické celky jsme

odstavili, další odstavíme v příštím roce. Pro vedení společnosti rozhodnutí vlády znamená pouze upřesnit detaily,“ řekla mluvčí Severní energetické Gabriela Sáričková Benešová. „Pokud budoucnost ukáže, že uhlí na lomu ČSA je potřeba, musíme si uvědomit, že jeho dodávky budou moci být obnoveny až kolem roku 2030 a ty náklady budou obrovské,“ poznamenala. Podle aktuálního útlumového plánu skončí těžba uhlí na ČSA po roce 2020.

„Je to zlé,“ komentoval slova ministra Mládka po skončení demonstrace jeden z organizátorů protestu Jiří Cingr. Atmosféra mezi horníky je podle něj velmi napjatá, proto bylo s podivem, že nakonec letěla vzduchem jen dvě rajčata. „Limity se stejně jednou prolomí, nikdo to uhlí v zemi nenechá,“ míní Jan Houdek, jenž přijel do Ústí po noční službě. „Nepřijeli jsme podpořit majitele, ale sami sebe,“ dodal s tím, že už teď je jasné, že nezaměstnanost v kraji poroste. Nyní je míra nezaměstnanosti v kraji 9,4 procenta a je dlouhodobě nejvyšší v zemi. ■ Zdroj: Ústecký kraj

## Cena pro osobnosti Ústeckého kraje i pro Štěpána Popoviče

V Severočeském divadle opery a baletu v Ústí nad Labem se na konci října uskutečnilo v pořadí již čtvrté slavnostní udělení Ceny hejtmána Ústeckého kraje.



Oceněno bylo pět osobností z různých oborů a odvětví. Hejtmán Oldřich Bubeníček z pověření Zastupitelstva Ústeckého kraje předal Cenu čtyřem osobnostem a jednomu sportovnímu kolektivu, kteří se svou činností významně zasloužili o rozvoj Ústeckého kraje.

V kategorii regionální rozvoj převzal ocenění Štěpán Popovič, který finanční odměnu ve výši 50 tisíc korun, spojenou s cenou, na místě věnoval Centru robotické chirurgie Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem. Přednostu kliniky Jan Schraml naopak předal dárci konzolu, která slouží operátorům robota da Vinci k výkonům. Štěpán Popovič stál 20 let v čele sklářského gigantu AGC Flat Glass Czech Teplice. Pod jeho

vedením se věhlas a um českých sklářů rozšířil i do zahraničí. Významně přispěl k zlepšení situace na místním trhu práce.

V oblasti záchrana lidského života byla další oceněnou lékařka Jana Bednářová. Je primářkou oddělení Emergency Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, na této pozici pracuje 7 let. Má dvanáctiletou praxi v poskytování rychlé lékařské pomoci a letecké záchraně pomoci, kterou vykonává u ZZS ÚK. Současně zajišťuje služby také na Kardiologické klinice.

V oblasti kultury byl oceněn umělecký řezbář Vladimír Cejnar, který se po celý život věnuje řezbářství, návrhu a umělecké řezbářině. Vyrábí hračky,

umělecké doplňky a bižuterii. Svě řezbářské práce vystavuje po celé Evropě. Uskutečnil také výstavy v Senátu PČR, Betlémské kapli, ale i ve francouzském Cannes.

V oblasti vědy a výzkumu byl oceněn Josef Richter, lékař, imunolog a alergolog. Je jedním ze zakladatelů alergologie v 70. letech 20. století. Svou činností v oblasti alergologie a imunologie výrazně přispívá ke zlepšení zdraví obyvatel chemicky zatíženého Ústeckého kraje. Ve svém věku 80 let se stále věnuje pacientům a lékařské práci.

V oblasti sportu kraj, potažmo celou republiku, důstojně reprezentoval házenkářské družstvo žen DHK Baník Most, známé též pod přezdívkou Černí andělé. „A“ družstvo házené žen se již 3 rokem pohybuje na vrcholu nejvyšší Česko-slovenské interligy – WHIL a pravidelně hraje Evropské poháry v házené. V sezóně 2013/2014 bylo mistrem ČR, obsadilo 3. místo WHIL, vítězem Českého poháru, v sezóně 2014/2015 se umístilo na 2. místě WHIL. ■ Zdroj: Ústecký kraj



## Zasedání Rady Sdružení lázeňských míst v Teplicích

V jednacím sále Statutárního města Teplice Rada zasedala Sdružení lázeňských míst České republiky. Projednávány byly body týkající se získání statutů lázeňských míst, přípravy a organizaci veletrhů, seminářů a konferencí Sdružení lázeňských míst.

Jednání rady předcházelo následnému 7. semináři Sdružení lázeňských míst pořádanému ve spolupráci s agenturou CzechTourism a Statutárním městem Teplice v malém sále Krušnohorského divadla.

Seminář na téma vlivu mezinárodní situace na národnostní struktury klientely proběhl formou panelové diskuze, moderované sekretariátem sdružení Lucii Řihovou a Mar-

celem Hule. Seminář zahájila náměstkyně primátora Statutárního města Teplice Radka Růžičková a obchodní ředitelka společnosti Lázně Teplice v Čechách Yveta Slišková. Mezi přednášejícími byl mimo jiné Petr Kulhánek, primátor Karlových Varů a předseda sdružení, Martin Plachý, prezident Evropského svazu lázní, Josef Ciglanský, generální ředitel společnosti Lázně Františkovy

Lázně a. s. a hosty semináře také atašé Generálního konzulátu Ruské federace Nikita Barsukov a Zdeněk Lyčka, ředitel českých center. Za CzechTourism na semináři vystoupila Kateřina Setunská, produkt manažer pro lázeňství a medical turismus.

Cílem seminářem bylo podpořit návštěvnost lázeňských míst a lázní různorodou zahraniční klientelou. ■

## Novinky v dopravě na Teplicku v roce 2016

Využíváte městskou hromadnou dopravu, jezdíte autobusy a trolejbusy po Teplicích? Co Vás čeká v roce 2016? Pojedou nové spoje, nebo naopak některé nepojedou a zdraží se v Teplicích jízdné? Více prozradí rozhovor s dopravním ředitelem společnosti Arriva Teplice s.r.o. Petrem Havlíkem.

### Mají se cestující připravit na nějaké změny v dopravě od ledna 2016 a dojde i ve městě k úpravám jízdních řádů?

Jízdní řády už v dnešní době nejsou dílem dopravců, ale vycházejí z požadavků objednatelů, kterými jsou Ústecký kraj pro linkovou dopravu a město Teplice pro městskou dopravu na území Teplic.

### Budou zavedeny nějaké nové linky, nebo naopak se nějaké současné linky změní, či případně zruší?

Ústecký kraj připravil drobné změny na linkách 482, 483, 484, 487 a 488, které vstoupí v platnost k termínu celostátních změn jízdních řádů, tj. k 13. 12. 2015. Město Teplice si nechalo zpracovat dopravní průzkum, ale zatím nemáme informace, že by v rámci teplické MHD mělo dojít k nějakým změnám.

### Bude se měnit i vozový park? Mohou se obyvatelé Teplic těšit na nové trolejbusy či autobusy?

Vozový park zelených linkových autobusů je

úplně nový a měl by vydržet celých deset let trvání smlouvy. Město Teplice již deklarovalo svůj zájem postupně nahradit autobusy v městské dopravě hybridními trolejbusy s bateriovým pomocným pohonem. Pokud vše půjde bez problémů, mohly by první představitelé této nové generace trolejbusů objevit v Teplicích v roce 2017.

### Bude se měnit cena jízdného po městě a v příměstských zónách?

Výše jízdného je dána tarifem integrovaného systému DOPRAVA ÚSTECKÉHO KRAJE, jehož součástí je i MHD Teplice. Tarif integrovaného systému určuje Ústecký kraj, pro městské linky v Teplicích po dohodě se Statutárním



městem Teplice.

Ani v tomto případě nemáme informace, že by se připravovaly nějaké zásadní úpravy výše jízdného. ■

## Teplice čeká rozšíření provozu nočních linek 802 a 803 i o Vánocích a během Silvestra.

Od 13. prosince platí v Ústeckém kraji nové jízdní řády meziměstských autobusových a regionálních vlakových linek. Cestující se u takzvaných „zelených“ autobusů Dopravy Ústeckého kraje nemusí obávat žádných velkých změn.

Potvrzuje to i radní pro dopravu, Jaroslav Komínek: „Nově zavedený systém autobusové veřejné dopravy se nám i přes určité dílčí nedostatky osvědčil a nemáme důvod do něj po prvním roce fungování podstatněji zasaho-

kolem Litoměřic budou přečíslovány na logičtější systém a budou mít číselnou řadu 62x. Přečíslovány budou i autobusové linky kolem Liběšic, Úštěku a Štětí - do řady 63x. Na Mostecku bude linka číslo 548 Most – Bečov nahrazena linkou

posuny vybraných autobusových spojů, navazujících na rychlíky ve směru z Chebu přes Chomutov a Ústí nad Labem do Prahy a obráceně.

Co se týká sezónních a turisticky zaměřených spojů, Doprava Ústeckého kraje shromažďuje průběžně podněty z destinačních agentur a od cestujících. Pro novou sezonu, kromě rozšíření sezónního provozu linky číslo 434 v Národním parku České Švýcarsko, zatím výrazněji nic nemění.

Mezi regionálními vlakovými spoji zaznamenala největší úspěch v podobě nárůstu a vysokého počtu přepravených osob takzvaná Dráha národního parku v Českosaském Švýcarsku. Doprava Ústeckého kraje spolu se spolumobednatelkou, německou společností VVO, zde půjde v novém jízdním řádu vstříc dalším cestujícím, kteří míří za prací nebo do škol. Dvěma novými vlaky v obou směrech posílí časovanou ranní dopravu na trati U28. V návaznosti na toto rozšíření vzniknou výhodné přípoje v Bad Schandau směrem na Drážďany a v Děčíně směrem na Ústí nad Labem a na Prahu.

Jízdní řády pro rok 2016 naleznete od ledna i v tištěné formě ve všech informačních kancelářích dopravců Dopravy Ústeckého kraje. ■



vat. U regionálních vlaků bylo podnětů pro změny ještě méně, takže tam jsou jízdní řády ještě podobnější s letošním rokem.“ V jízdním řádu dochází pouze k několika dílčími změnám. Nejvíce se jich dotkne Litoměřicka, kde jsou řády upraveny v souvislosti s očekávaným ukončením uzavírky a znovuotevřením Tyršova mostu v Litoměřicích od 1. ledna 2016. Autobusové linky

číslo 545 Braňany – Most – Bečov. Současnou linku 733 ze Žatce přes Most do Braňan čeká zkrácení a bude končit v Mostě. Zlepší se dostupnost veřejné dopravy do průmyslové zóny Triangle, přibude zde totiž více spojů. Obyvatelé i návštěvníky Teplic čeká rozšíření provozu nočních linek 802 a 803 i o Vánocích a během Silvestra. V novém jízdním řádu jsou připraveny ještě časové

## Jaroslav Třešňák: „Pomohli jsme zlepšit dopravu.“

Kruhové objezdy napomáhají k bezpečnému a plynulému provozu na komunikacích. To je i případ lázeňského města Teplice.



I když na takovýchto křižovatkách platí podstatně jednodušší pravidla silničního provozu, je nutné je znát a řídit se jimi. Stejně jako u obyčejných křižovatek musí řidič dbát zvýšené pozornosti i opatrnosti před vjezdem a střízlivým okem vyhodnotit situaci na objezdu.

V současné době si řidiči už mnohdy ani neuvědomí, jaký byl v minulosti problém v samotných Teplicích z vedlejší silnice vjet na hlavní. „Velmi dobře si vzpomínám, že když jsem jako kluk jezdil do školy a nešly semaforey, tak na Novosedlické ulici jsme čekali i někdy půl hodiny, než jsme mohli vjet, protože hlavní silnice byla v té době v ulici Nákladní,“ říká Jaro-

slav Třešňák, developer skupiny JTH.

Zhoršující se dopravní situace v této oblasti proto přiměla Jaroslava Třešňáka k tomu, aby za pomoci Policie ČR u nákupních center Albert a Lidl vyrostl nyní větší kruhový objezd. „Jeho výstavbu jsem zrealizoval, polovinu částky zaplatil tehdejší Interspar a druhou polovinu jsem uhradil já. Myslím si, že doprava se výstavbou kruhového objezdu vyřešila, navíc i výstavbou samotného Sparu se místní prostředí zkvalitnilo. Nejdříve jsme v aukci koupili starý fotbalový stadion, následně jsme zakoupili z bankrotu Vodních staveb Teplice pozemek a postavili zde Interspar,“ doplňuje informace ke křižo-

vatce Jaroslav Třešňák.

Většina řidičů, kteří projíždí lázeňským městem Teplice, je již nyní spokojena. Doprava je ve většině případů plynulá. Záleží však na samotných řidičích, zda umí využít kruhového objezdu. A to je i případ okružní křižovatky v blízkosti obchodů Lidl a Albert.

Kruhový objezd, rondel nebo okružní křižovatka je typ křižovatky kruhového tvaru, který obvykle zvyšuje bezpečnost silničního provozu. Rozděluje celou křižovatku do několika jednoduchých křižovatek okolo kruhu uprostřed, čímž se pravidla týkající se průjezdu křižovatkou značně zjednoduší.

Středový kruh tvoří přirozenou překážku, kolem které jezdí řidiči pomaleji, a proto i případné nehody mívají jen lehké následky. V případě nehody se vozidla obvykle srazí boky v ostrém úhlu, zatímco na klasické křižovatce ke střetu dochází spíše v pravém úhlu nebo čelně s výrazně horšími následky.

Výjimku tvoří nehody, kdy řidič z nějakého důvodu, nejčastěji nesoustředění se na jízdu, středový kruh snadno přehlédne. ■

## Škola se za léta změnila k lepšímu

Někdejší, současní a možná i ti budoucí studenti bílinského gymnázia, jediné střední školy ve městě, slavili v sobotu 10. října v Kulturním domě Kaskáda 70 let od založení školy.



Slavnostnímu aktu předcházela Den otevřených dveří určený nejen pro všechny bývalé absolventy či současné studenty, ale také pro širokou veřejnost. Do prostor budovy už od dopoledne proudily davy lidí. Mezi nimi i Dagmar Waicová, teplická zastupitelka a radní.

„Jsem velice mile překvapený, že naši absolventi vzpomínají na naši školu v dobrém. Někteří se podívali do prostor školy, ve kterých už dlouho nebyli. Za ta léta se škola změnila k lepšímu, snad to naši absolventi ocení,“ uvedl na Dni otevřených dveří ředitel gymnázia Karel Vacek.

Za kulturním programem se lidé přesunuli do KD Kaskáda, kde se uskutečnil pro příchozí program, na kterém se podílel pedagogický sbor Gymnázia Bílina. Retrospektivně se

učitelé vrátili do roku 1945 a postupem času přes chmelové brigády a spartakiádu dostali až do současnosti. Celé show přihlížel i bílinský starosta a hejtman Ústeckého kraje Oldřich Bubeníček. „Bílina má 15 tisíc obyvatel a bohužel jen jednu střední školu. Popřát škole mohu jen to, aby vydržela, aby měla stále dostatek žáků, a do budoucna přejí, aby se z ní stala škola s takovým významem, který tu měla posledních sedmdesát let,“ řekl na oslavě hejtman. ■

## Nové parkoviště a hřiště v Teplicích

Od roku 2013 se vedly v Teplicích diskuze o tom, zda dojde k vybudování odstavňích ploch, sportoviště a dětského hřiště v ulici Antala Staška. Po dvou letech příprav se záměr nyní realizuje.



Prvotní záměr města Teplice se nesešel s příznivým ohlase lidí, žijících v přilehlých domech. Největším předmětem sporu bylo další využití travnaté plochy v okolí, která převážně sloužila k venčení psů. „Se záměrem města bylo naše družstvo SBD Mír „Teplice“ seznámeno ve 3. čtvrtletí roku 2013. Po zveřejnění záměru na našich bytových domech obdrželo představenstvo družstva v prosinci roku 2013 nesouhlasné stanovisko družstevníků bytových domů Antala Staška 1706 – 1709,“ říká předseda představenstva SBD Mír „Teplice“ Marek Andrášek.

Nesouhlas obyvatel však vzešel z nedostatku informací,

a v lednu 2014 proběhlo společné jednání mezi zástupci města Teplice, SBD Mír a obyvateli. „Na jednání byl celý záměr podrobně vysvětlen a obyvatelům byly zodpovězeny jejich dotazy. Zástupci města Teplice přislíbili zapracování změn do projektové dokumentace, které vypluly z konstruktivní diskuze. Po jednání na místě stavby družstvo opětovně požádalo družstevníky dotčených domů o vyjádření svého stanoviska, na domech proběhla nová podpisová akce a většina našich družstevníků vyjádřila se záměrem města Teplice svůj souhlas, který svým rozhodnutím podpořilo i představenstvo družstva a k většinovému názoru

ru družstevníků se přiklonilo,“ říká Marek Andrášek.

Po složitém začátku už vzniku projektu nic nebránilo a byly zahájeny veškeré přípravné práce tak, aby mohl být záměr zrealizován. „V lokalitě se družstevníci, a to nejen našich domů, potýkali jak s nedostatkem parkovacích míst, tak s absencí dětského hřiště a zeleně. Všechny tyto prvky byly dle našeho názoru do projektu citlivě zakomponovány. Na nevyužitých plochách dochází ke zbudování nových 79 parkovacích míst. Bude zde zbudováno nové oplocené dětské hřiště s moderními zábavními herními prvky, dráha pro kolečkové brusle a celkové bude toto území podpořeno novou výsadbou zeleně, která zde citelně chyběla. Chápeme, že některé aspekty záměru i nyní vyvolávají otázky a třeba i nevoli, nicméně město Teplice projekt realizuje svým nákladem a neměli bychom mu v této činnosti bránit,“ dodal Marek Andrášek.

V současné době jsou realizační práce v plném proudu a vše by mělo být dokončeno do konce roku. ■



## Kdo chce, hledá způsoby, kdo nechce, hledá důvody



Moderní fitness centrum západoevropských parametrů naleznete v Nákupním centru Fontána v Teplicích. Ať už se vám to líbí nebo ne, tak pokud chcete mít vypracovanou, pevnou a krásnou postavu, nejlepším místem, kde podobných výsledků docílíte, je právě posilovna. U řady lidí panují klamné stereotypní představy ohledně tohoto místa, mívají pocit, že chodit sem by bylo trapné, že jsou posilovny plné svalnatých lidí, kteří vědí, co a jak cvičit, že by se tam ztratili a že by stejně nevěděli, jak cvičit. Tyto představy jsou ale neopodstatněné a jsou pouze jakýmsi alibizmem, který si podobný typ lidí dává jako záminku, proč do posilovny nechodit. Realita je však úplně opačná. O tom všem jsme hovořili s Evou Pešulovou Loos, která se stará o chod fitness centra v Nákupním centru Fontána.

### Co nám prozradíte o fitness v Nákupním centru Fontána?

Dlouhou dobu trvá, než se nové fitko naplno rozjede. Ti, kteří chodí do jiných fitness center, si to nové musí vyzkoušet, a buď si ho oblíbí, anebo ne. A noví lidé se musí naučit do něj chodit, takže je to dlouhodobá práce a já se této činnosti snažím dávat maximum, a proto jsem zde dvanáct až šestnáct hodin denně.

### To je docela náročná pracovní doba...

Tak já zde prakticky i bydlím (smích). Ale víte,

o tom to vše je. Lidem se musíte věnovat, každý kdo přijde, se od nás zde dozví, jak má cvičit a co má dělat. Já udělám maximum proto, aby fitko šlo dopředu a rozvíjelo se. Ono se navíc něco podobného těžko dá dělat jako práce. Musíte to mít jako svého koníčka, pro kterého jste ochotni udělat vše.

### Jak to ve Fontáně funguje, když se člověk rozhodne k Vám přijít poprvé?

Víte, někteří lidé si myslí, že když sem poprvé přijdou, že na ně každý bude koukat, popřípadě se jim bude smát. Je to absolutní nesmysl. Tady se každý věnuje sám sobě. Ve fitku to funguje tak, že si každý jede to své a naopak, ti lidé si zde i vzájemně pomáhají. Když někdo vidí, že někdo něco



cvičí špatně, tak ten člověk tomu druhému poradí, řekne a ukáže mu, jak se vše má dělat. Já osobně bych každému nováčkovi doporučila na začátku si najmout osobního trenéra. Na každé odvětví, když potřebujete poradit, si najmete odborníka a to samé platí i tady. U nás máme v současné době šest velice kvalitních osobních certifikovaných trenérů, kteří přesně vědí, co pro Vás připravit. Jsou prostě perfektní. Lidé si trenéra mohou najmout na deset lekcí, během kterých se dozvíte vše o Vašem těle, o svalch a zejména budete vědět, jak správně cvičit, ale i třeba, a to je také hodně důležité, jak a co správně jíst. V současné době služeb našich trenérů využívá okolo padesáti lidí.

### Takže po deseti lekcích je nováček připraven a vše umí?

Každý, kdo absolvuje cvičení a deset hodin s tre-

nérem, dostane tréninkový plán, a já vždy říkám, že po těchto deseti hodinách se člověk začne v posilovně postupně orientovat. Cvičí podle plánu, a když cokoliv potřebuje, tak se může na vše zeptat, proto tu jsme.

### Jak často by se měla posilovna navštěvovat?

Vždy záleží na tom, jaký máte cíl. Pokud se připravujete na nějakou soutěž, tak zde je nutné se po



určitou dobu svému tělu věnovat opravdu maximálně, ale pokud Vám jde o to, abyste se zbavil bolesti zad, kloubů, pořádně se protáhl, tak stačí například dvakrát v týdnu. Když si chcete vskutku zformovat postavu, tak byste měli chodit pravidelně a to vždy s jednodenním odpočinkem. Maximálně doporučuji cvičit tři dny a pak si den odpočinout, více dní cvičení rozhodně ne a každý den také ne, protože tělo musí také mít čas na regeneraci.

### Jak je důležitá při tréninku strava?

Pokud chcete se svou postavou něco udělat, tak strava je samozřejmě hodně důležitá. 75 % všeho je právě ve stravě. Když si upravíte jídelníček a necvičíte, tak sice zhubnete, ale člověk potřebuje mít svalovou hmotu. Takže je dobré vše ideálně zkombinovat a výsledky se dostaví.

### Nabízíte fitness i doplňky stravy?

Samozřejmě, že ano. Neděláme zde výživové poradenství, ale umíme s tím samozřejmě poradit. O stravě bychom se mohli bavit dlouhé hodiny, ale já vždy každému říkám, že je to vše o režimu, který si nastavíte a zvyknete si na něj.

### Patří Fitness Fontána mezi nejmodernější v Teplicích?

Já to takto neumím říct, zda jsme nejmodernější v Teplicích, tím bych degradovala ostatní fitness centra ve městě, což nechci. Každé fitko má své a zejména své zaměření. Jsou třeba chlapi, kteří vyhledávají tzv. „činkárny“, ale to třeba není případ našeho fitka. Já se snažím, aby zde každý našel to své a měli jsme zde maximálně možné využití pro zákazníky. Naši snahou je, aby zde bylo, a doufám, že už i je, takové wellnes fitness. Nechceme, aby si zde lidé ublížili, ale naopak, aby byli spokojeni, šťastní a hlavně zdraví a každou minutu si ve Fontáně užili. A právě na zdravé cvičení jsme vybaveni na jedničku.

### Takže se stále vše modernizuje a doplňuje?

Ano. V posledních dvou měsících, co patříme pod pana Jaroslava Třešňáka, se nakoupilo šest nových strojů a chtěla bych touto cestou panu Třešňáko-



vi velice poděkovat.

### Proč by lidé měli začít cvičit?

Protože je to zdravé, lidé se dobře cítí, zvedne se jim sebevědomí a dokonale si ve fitku pročistí hlavu. V posilovně nejlépe docílíte neefektivnějších výsledků co se zpevňování vaší postavy týče.

## Lekce s Jardou – první měsíc



Už bych asi měl něco se sebou dělat, řekl jsem si jednoho říjnového rána. Bližící se čtyřicáté narozeniny mi jasně ukazují, že nebudu pořád ten štíhlý kluk a pokud s tím něco rychle nezačnu dělat, tak se ze mě může stát za čas prošedivělý tloušťák, a to teda ne. Hlodala ve mně ale velká nerozhodnost. Mám jít do posilovny, co tam budu dělat, bude mě to bolet, nebudou na mě divně koukat? Vše za mě změnilo dvě věci. Má krásná přítelkyně, která se fitness věnuje už třetím rokem a pak i pracovní náhoda a rozhovor s Evou Pešulovou Loos ve Fitness Fontána, se kterou si zajímavý rozhovor můžete přečíst na této straně našich novin.

Slovo dalo slovo a já najednou stojím celý nervózní v šatně, převlíkám se a v duchu si říkám, co to dělám, já budu cvičit? Jedna část těla mi říká - to už jsi měl dělat před několika lety, ta druhá mě zase zkouší přemluvit k tomu, abych si říkal - ale nejsi ještě tlustý, nemusíš. Vše za mě vyřeší trenér Jarda Šťastný, s kterým jsem na první hodině domluvený. Vchází do šatny, a ve stručnosti mi vše vysvětlí, a já se sám sobě divím a říkám si - tak jo, jdu do toho. První hodina uteče velice rychle, a i když se tělo vzpouzí a dává mi jasně najevo, že jsem se asi zbláznil, tak se cítím šťastně a spokojeně. Říká se, že po cvičení u nováčků jako jsem já tělo bolí. Tak pod to se mohu podepsat. Druhý den zjišťuji, že mám svaly, o kterých jsem neměl ani tušení, že je mám, ale co mě samotného překvapuje je to, že už se těším na druhou hodinu pod taktovkou Jardy.

Svou proměnu jsem nastartoval, nyní mám za sebou první měsíc cvičení a Vám všem, kteří se rozhodujete, zda do toho jít, radím jedno - Pojdte do toho! Zkuste si sami zažít ten nádherný pocit a těšit se celý den na to, že budete moci pro sebe a pro své tělo něco udělat. A navíc jedna důležitá věc - jsem ve fitku nováčkem, a pokud se rozhodnete k podobnému kroku, jaký jsem udělal já, tak vždy s trenérem. A Jarda je prostě dobřej.

Karel Schön

# FITNESS FONTÁNA



## Adventní neděle

**6.12.** od 15.00: Vystoupení dětského sboru Poupata (Teplice)  
od 16.00: Losování velké narozeninové soutěže

**Čeká Vás Mikuláš, anděl a čert**

**13.12.** od 15.00: Vystoupení dětského sboru Kořata (Chlumeck)  
**20.12.** od 14.30: Vystoupení Duchcovského pěveckého sboru (Duchcov)

Každou uvedenou neděli od 15.00 do 18.00 hodin máme pro Vás připravené

### Vánoční dílničky a malování na obličej

www.fontanateplice.cz

VĚRNOSTNÍ KARTA Vyzvedni si svou kartu ještě dnes!  
30 Kč za každých 300 Kč  
WE Terranova  
prodávna Terranova v NC Fontána Teplice

**PRIMOSSA**  
- 20 % sleva na vše  
- 10 % hodinky Bering  
- 15 % hodinky a šperky  
Platnost do 31. 12. 2015.

**onion**  
ČESKÝ OCHRANĚNÝ PRO DOMÁCNOST  
**SLEVA 100 Kč**  
při nákupu nad 599 Kč Vám bude odečtena částka 100 Kč

**COCCO**  
ACCESORIES  
- 35 %  
na všechny typy šperkovnic a dárkových krabiček  
Platnost od 5. 12. - 18. 12. 2015

**PLANE0** - 20 % na značky Lamart a Yenkee  
Nevztahuje se na akční a letákové položky. Slevy nelze kombinovat.  
Platnost od 7. 12. - 8. 12. 2015

## PŘIPRAVUJEME: OBNOVA HISTORICKÝCH OBJEKTŮ



Třešňák.

V lednovém čísle novin Fontána se podíváme na budovu bývalého Gastronomu, protože jeho historická sláva se znovu vrátila do města Teplice. Nachází se na křižovatce Masarykovy ulice s ulicí Školní, vedoucí na Benešovo náměstí.

Město Teplice a jeho obnova historických objektů. To je název seriálu, který začne vycházet v novinách Fontána od ledna 2016. Společně se podíváme na proměny starých, historických budov, které byly v minulosti ozdobou Teplic. Svůj lesk mnohé z nich během desítek let ztratily, ale v současnosti se daří na řadě míst vrátet jejich krásu. „Teplice byly a jsou krásné město, nalezneme zde tisíce krásných míst a jsem nesmírně rád, že můžeme být součástí návratu ztracené slávy a krásy historických budov,“ říká Jaroslav







**Prodejna Marlenn přináší do Teplic konečně luxusní oděvní značky, které si potrpí nejen na kvalitu, ale i nápad a švih, který známe z módních časopisů. Je to obchod pro dámy, které si potrpí na kvalitu materiálů ale i střihů.**



Využijte akci  
**dárek zdarma**  
při nákupu ve dnech  
1. 12. do 24. 12. 2015  
Nelze kombinovat s ostatními slevami.



Pro stále klientky jsou pořádány malé módní přehlídky přímo na prodejně. U sklenky a malého občerstvení si zákaznice mnohem lépe vyberou ten pravý outfit. V Marlenn myslí i na muže, kteří jsou pro ženy nepostradatelnými rádci. U kávy, sklenky vína a v pohodlném křesle jim čas krásně ubíhá. Dostanou možná i nápad na vánoční dárek v podobě kabelky nebo peněženky.

Prodejna Marlenn nabízí originální oblečení od talentovaných italských návrhářů světových značek Weekend Max Mara, Marella, Liu Jo a Twin-Set. Přijďte se inspirovat a prohlédnout si aktuální zimní kolekci 2015. Každá z těchto výrazných a v současné době velmi oblíbených italských značek zaměřuje svoji sílu na detaily a kvalitu zpracování.

Mix značek, které jsou každá zajímavá něčím jiným, zaručuje výběr, který Vás oslní. Cenová hladina těchto značek odpovídá věhlasu a kvalitě. Ale pozor! I zde se dají najít kousky, které si může dovolit luxurní každý. Neváhejte nás navštívit. Máme v nabídce celou řadu doplňků a šátek, které jsou jistě vhodným luxusním dárkem, ale také bohatý výběr peněženek a kabelek.

**MARELLA** **TWIN-SET** **WEEKEND** **LIU JO**  
SIMONA BARBIERI MaxMara JEANS

Otevírací doba: denně 9:00 - 21:00  
Telefon na prodejnu: +420 417 637 584  
Prodejna se nachází v 1. patře NC.

**elte**

**Obchod s italským módním oblečením. Nabízí elegantní dámské oblečení, vhodné jak na běžné nošení, tak i na slavnostní příležitosti. Sledujete módní trendy a zajímáte se o aktuální tendence ve světě dámské módy? Záleží Vám nejen na designu a stylu, ale taky na kvalitě zboží? Potom je Elte ideálním místem pro Váš nákup.**

Otevírací doba: denně 9:00 - 21:00  
Telefon na prodejnu: +420 417 637 583  
Prodejna se nachází v 1. patře NC.

Využijte akci

**- 30 %**

na zimní kolekci  
Nelze kombinovat s ostatními slevami.  
Platnost od 12. 12. do 20. 12. 2015.

★ **Co nabízíme?**

Představujeme průřez kolekcemi famózní italské značky RINASCIMENTO. Vybíráme to nejlepší z nabídky a dovážíme zboží vždy v krátkých sériích, proto každá zákaznice si může vybrat naprosto jedinečný oděv podle svého gusta. RINASCIMENTO je italská značka s velkou tradicí, naprostý italský fenomén, produkt inteligence, úsilí a mezinárodní know how v módním průmyslu.

★ **Velké velikosti.**

Při výběru našich kolekcí nezapomínáme ani na modely pro dámy s nestandardní postavou. Proto u nás naleznete modely evropských velikostí 46 až 52. Toto Vám poskytne možnost konečně vytvořit stylový, pohodlný a kvalitní šatník.

★ **Bonus pro stálé zákaznice.**

Pro registrované zákaznice nabízíme módní přehlídky, sčítání nákupů a následné slevy, tiché slevy.



**Značka Nordblanc nabízí sportovní a outdoorové zboží, u kterého je kladen důraz především na kvalitní materiál, aktuální technologie, funkčnost a praktičnost výrobků, moderní design a vyváženou cenu. Produkty svým zpracováním nabízejí uživateli vysoký komfort a do velké míry tak zkvalitňují jeho sportovní a volnočasové aktivity.**

Využijte akci

**3 + 1 Mikulášská nadílka**

Částka v hodnotě nejmenšího produktu bude odečtena od celkové sumy účtenky.  
Nelze kombinovat s ostatními slevami.  
Platnost 6. 12. 2015.

Nordblanc je dynamicky rostoucí značka outdoorového a sportovního oblečení a doplňků, která se na českém trhu objevuje poprvé v roce 2003. Za jejím vznikem stojí prostá chuť cestovat, poznávat svět, jeden dobrý nápad a spousta práce. Nordblanc z důvodu zviditelnění značky a vytvoření lokálně dostupných prodejních míst pro koncového zákazníka rozvíjí od roku 2007 síť vlastních monobrandových prodejen v regionu střední Evropy. Zároveň rozvíjí i další distribuční pilíř, kterým je velkoobchodní prodej a exportní prodej na evropské trhy.

Značka Nordblanc nabízí zimní, jarní a softshelové nepromokavé bundy, desinové mikiny, trička kalhoty a funkční prádlo, outdoorové a zimní boty, ale také spoustu doplňků, které využijete při sportování, nebo ve volném čase. Výroba oblečení i doplňků značky Nordblanc je týmová práce, což je poznat v každém detailu.

Na vaše outdoorové i městské aktivity vás Nordblanc plně vybaví, na to se spolehněte, **najdete nás nově v NC Fontána v 1. patře.**



Otevírací doba: denně 9:00 - 21:00  
Telefon na prodejnu: +420 417 637 589  
Prodejna se nachází v 1. patře NC.



**Na český trh vstupuje jedna z nejoblíbenějších mezinárodních značek - oblečení Bossini. Nabízí unikátní materiály, hravé barvy a dostupné ceny. Přináší na trh nejen nové střihy a moderní kolekce, ale především zcela unikátní materiály. Módní společnost nabídne českým zákazníkům unikátní materiály, hravé barvy a dostupné ceny.**

Společnost věnuje velkou pozornost neustálým inovacím a je schopná neustále posouvat hranice módního průmyslu a určovat trendy.

Nabízí zboží kvalitní a zároveň je dostupné pro běžného člověka. Orientuje se především na oblečení pro volný čas za příjemné ceny, ale v dámské i pánské kolekci lze najít i kousky, které se skvěle hodí do práce či na slavnostnější příležitost. V nové kolekci nabízí péřové zimní bundy z husího peří. V jarní kolekci se zákazníci mohou těšit na řadu pro sportovce. Bossini věnuje pozornost i dětským kolekcím, velký ohlas získala kolekce inspirovaná populární pohádkou Ledové království.



Otevírací doba: denně 9:00 - 21:00  
Prodejna se nachází v 1. patře NC.



## UNITED COLORS OF BENETTON.

Víte, že největší prodejna ČR této krásné italské značky je právě v Teplicích? Jako Mikulášskou nadílku si pro Vás navíc připravila zajímavé akce a slevy. Na prodejně je široký sortiment dámské, pánské, dětské i kojenecké módy.

Italská značka BENETTON je jednou z nejznámějších na světě. Má cca 6000 obchodů po celém světě. Její zakladatel Luciano Benetton, původně prodávající noviny, se vypracoval na uznávaného módního experta. Zatímco ve světě v té době hvězdili akrylové oděvy, Benetton vsadil na vlnu a zajímavé, ale jednoduché střihy a pestré barvy, které mají úspěch dodnes. Od začátku viděl Benetton módu jako globální zemi, v níž žijí lidé každé rasy, a překonával tak geografické, politické i ideologické hranice.

Benetton si za celá dlouhá desetiletí udržuje konsolidovanou identitu autentické módy, která se vyznačuje pestrými barvami, kvalitou za dobrou cenu a nadšením pro svou práci. Benetton si za celá dlouhá desetiletí udržuje konsolidovanou identitu autentické módy, která se vyznačuje pestrými barvami, kvalitou za dobrou cenu a nadšením pro svou práci.

Benetton se zaměřuje na budoucnost, jeho příběh je postaven na inovacích, které jiní nevidí.

Doplňky Benetton vynikající nápaditostí jsou stejně oblíbené jako jedinečné kolekce dámského a pánského oblečení a jsou vyhledávány mezi všemi věkovými kategoriemi. Jejich design sleduje současné módní trendy, které nejednoudu udávají, a ve spojení s kvalitními materiály a luxusním provedením plní očekávání svých majitelů.

**Přijďte navštívit prodejnu ve 2. patře NC Fontána.**

Otevírací doba: denně 9:00 - 21:00

Telefon na prodejnu: +420 417 637 586

Využijte akci  
**- 25 %**  
na dětské zboží  
Ne lze kombinovat s ostatními slevami.  
Platnost od 18. 12. do 24. 12. 2015.

Využijte akci  
**3 + 1 zdarma**  
při nákupu 3 produktů, nejlevnější za 1 Kč  
Ne lze kombinovat s ostatními slevami.  
Platnost od 5. 12. do 15. 12. 2015.



## JOHN GARFIELD® BRAND STORES

**Prodejna zaměřená na prodej obuvi, kabelek, batohů, kufrů a kožené galanterie.**

Otevírací doba: denně 9:00 - 21:00  
Telefon na prodejnu: +420 417 637 580  
+420 417 637 581

Prodejna sídlí ve 2. patře NC Fontána a její rozloha je 500m<sup>2</sup>. Kromě značky John Garfield zde najdete celou řadu dalších známých značek jako je Mustang, Caprice, Marco Tozzi, Tom Tailor, dále dnes velmi oblíbená značka Tamaris, ale také neuvěřitelně propracovaný a pohodlný Rieker i sportovní Adidas.

Jedná se o první a jediný obchod značky John Garfield v severních Čechách, tato značka si získala celou řadu příznivců pro širokou škálu barev, cenovou dostupnost a atraktivní design. Je přímo specialistou na lakovanou lesklou obuv. V nabídce jsou jak krásné atraktivní lodičky za dostupné ceny, tak zimní vysoká obuv v různých barvách. Za deštivého počasí oceníte širokou nabídku vzorů holinek, ale i deštníků. Pro lázeňské hosty je zde také nabídka cenově dostupných kufrů, které jsou v nabídce ve všech velikostech a jsou u nás vyhledávány. Také celá řada doplňkového sortimentu jako jsou rukavice nebo manikúry. Sortiment je velice různorodý. Již při prvním nákupu se Vám vyplatí zakoupit věrnostní kartu, která Vám bude poskytovat slevu 10%. Prodejna nabízí bohatý výběr zboží pro všechny skupiny obyvatelstva od malých dětí po seniory.

**Přijďte navštívit prodejnu ve 2. patře NC Fontána.  
Překvapí Vás velikostí a výběrem.  
Výborná volba pro pořízení vánočních dáreků!**

Využijte akci  
**- 20 %**  
na nezlevněný sortiment  
Ne lze kombinovat s ostatními slevami.  
Platnost od 18. 12. do 20. 12. 2015.



## BUSHMAN® DO DIVOKÉ PŘÍRODY I DŽUNGLE VELKOMĚSTA

**Prodejna Bushman ve Fontáně v Teplicích je otevřena od září loňského roku. Všechny produkty, které Bushman vyrábí, musí být spolehlivé a praktické a hlavně vás musí ochránit na cestách i ve městě.**



Plánujete cestu do cizokrajných zemí a nevíte, kde sehnat tu správnou výbavu? Víte, že značka Bushman má celou řadu produktů, které Vám při vašich cestách mohou i zachránit život?

Jedná se o kvalitní outdoorovou módu, která nabízí celou řadu „vychytávek“ do přírody. Navíc se v současné době chce více zviditelnit, tak připravila kolekci "CITY" určenou také do džungle velkoměsta.

Nová kolekce je více zaměřena na očekávání mladé generace. A proto POZOR! Nemusíte být nutně cestovatel. Kdo se obléká

v BUSHMANU...TEN MÁ STYL! Široká nabídka FUNNY potisků triček Vás dostane a potěší i jako vtipný dárek! Prodejna nabízí široký sortiment zboží a doplňků, které mohou být tím neoriginálnějším dárkem pod stromeček. Kvalita zpracování Vás ještě více přesvědčí o přednostech této značky.



Využijte akci  
**- 20 %**  
na trička a košile  
Ne lze kombinovat s ostatními slevami.  
Platnost od 18. 12. do 20. 12. 2015.



Nová kolekce značky BUSHMAN pro podzim a zimu 2015 přináší celou řadu zbrusu nových kousků.

BUSHMAN nedělá oblečení na jednu sezónu, nepodléhá módním výkyvům, snaží se jít svojí cestou. Oblečení a vybavení je navrhováno pro muže a ženy, kteří milují svobodu a cestování, objevování a dobrodružství. Bushman volí materiály z kvalitní bavlny, přírodního vlákna. Pečlivé zpracování, osvědčené střihy, designové prvky v souladu s filosofií značky tvoří oblíbené, nadčasové modely.

Otevírací doba: denně 9:00 - 21:00  
Telefon na prodejnu: +420 417 637 582  
NC Fontána, 1. patro

**Oblečte se stylově a v souladu s přírodou. Zveme vás do naší prodejny. Těšíme se na naše stálé i nové zákazníky. Prodejna Bushman v Teplicích si pro Vás po úspěšném prvním roce připravila dárky v podobě zajímavých slev a dáreků. Tyto akce platí pouze na prodejně v Teplicích! Tak neváhejte a jděte si zmapovat alespoň cestu pro vaše dárky.**



### ADVENTNÍ KONCERTY

5. 12. sobota 16:00 Zahradní dům  
**VÁNOCE A NEJEN ONY V HUDBĚ MISTRŮ**  
 Učinkují: M. Černý, R. Černý, J. Knotte  
 Vstupné 100,-

6. 12. neděle 16:00 Koštel sv. Jana Křtitele na Zámeckém nám.  
**PAUL BATTO & ONDŘEJ KRÍŽ**  
 Excelentní slovinský bluesový kytarista a charismatický zpěvák Paul Batto s vynikajícím klaviristou Ondřejem Křížem v netradičním vánočním programu, složeném z originálních přednesených spirituálů, gospelů a rockových balad.  
 Vstupné 100,-

12. 12. sobota 13:00 - 16:00 Zámecké nám.  
**PŘEHLEDKA SBORŮ TEPLICKA**

12. 12. sobota 17:00 Zámecké nám. Bez vstupného  
**TOMÁŠ KOČKO & ORCHESTR**  
 World music inspirovaná moravskou tradiční hudbou. Dvojnásobní držitelé ceny Anděl za album roku, jejich album Poplór bodovalo v prestižní TOP 20 European World Music Charts. Zvuk kapely je akustický, poučený rockem, etnickou hudbou i jazzem.

13. 12. neděle 13:00 - 18:00 Zámecké nám. Bez vstupného  
**PŘEHLEDKA SBORŮ TEPLICKA**

13. 12. neděle 15:00 Zámecké nám. Bez vstupného  
**VOZEMBACH**  
 Dětská lidová muzika. Repertoár souboru tvoří české lidové písně a koledy. Nástrojové obsazení: flétny, klarinet, housle, kontrabas, dudy a zpěv.

13. 12. neděle 18:00 Koštel sv. Jana Křtitele na Zámeckém nám.  
**J. J. RYBA ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ**  
 Symfonický orchestr Konzervatoře v Teplicích.  
 Vstupné 100,-

19. 12. sobota 16:00 Zahradní dům  
**BRIXHO KOMORNÍ SOUBOR**  
 Smíšený pěvecký sbor pod vedením dirigenta Marka Müllera s programem duchovních skladeb. Sbor spolupracuje se Severočeskou filharmonií Teplice.  
 Vstupné 100,-

20. 12. neděle 16:00 Koštel sv. Jana Křtitele na Zámeckém nám.  
**AUDITE SILETE**  
 Posledním letošním koncertem série Adventních koncertů nás provede v současnosti jeden z nejpokornějších smíšených pěveckých sborů Teplicka pod vedením sbormistryně Ing. Vlasty Holíkové.  
 Vstupné 100,-

více informací na [www.dkteplice.cz](http://www.dkteplice.cz)

### DŮM KULTURY TEPLICE

3. 12. čtvrtek Koncertní sál 19:00  
**SEVEROČESKÁ FILHARMONIE – 3. abonentní koncert cyklu A**  
 Vstupné 160,-

7. 12. Koncertní sál 15:30  
**NESEM VÁM NOVINY, POSLOUCHEJTE** – pěvecký sbor PRAMÍNEK  
 Odpoledne plně zpívání a tancování – od mateřských škol po základní školy, taneční skupiny i sbory, sóla a další vystoupení.  
 Vstupné 40,-

9. 12. středa Koncertní sál 19:00  
**"VÁNOČNÍ KONCERT 2015" ORCHESTRU VÁCLAVA HYBŠE**  
 se sólisty a hosty - Jitkou Zelenkovou, Irenou Koušalovou Martinou Dolečkovou, Filipem Hořejšem a Štěpánem Růžičkou  
 Vstupné 200,- 240,-

14. 12. pondělí Koncertní sál 19:00  
**KONZERVATOR TEPLICE - ČESKÁ MŠE VÁNOČNÍ J. J. RYBA**  
 Vstupné 100,-

17. 12. čtvrtek Koncertní sál 19:00  
**SEVEROČESKÁ FILHARMONIE VÁNOČNÍ KONCERT - 1. koncert přímového cyklu C**  
 Vstupné 200,-

19. 12. sobota 19:00  
**SEVEROČESKÁ FILHARMONIE - Vánoční koncert s DAVIDEM DEYLEM a jeho hosty**  
 Vstupné 350,-

více informací na [www.dkteplice.cz](http://www.dkteplice.cz)

19. 12. sobota Velký sál 16:00 - představení pro veřejnost (vstupné 40,-)  
 19. 12. sobota Velký sál 16:00  
**BĚŽNÝ UŽIVATEL**  
 Další z tanečních vystoupení členů Tanečního divadla Teplice.  
 Vstupné 70,-

30. 12. středa 19:30 Velký sál  
 Severočeské divadlo F. Mendelssohn – Bartholdy, G. Vermello, W. Shakespeare  
**SEN NOCI SVATOJÁNSKÉ**  
 Taneční divadlo s nahrávkou.  
 Vstupné 200,- 250,- 300,-

více informací na [www.dkteplice.cz](http://www.dkteplice.cz)

### VÁNOČNÍ TRHY

12.–13. 12. Zámecké náměstí 10,00-18,00  
 Ukázka starých řemesel, tradiční české adventní hodování, farmářské výrobky, domácí máslo a sýry, zajišťovací venkovské pochoutky, vánoční pečivo, koláče, staročeský trdelník, svařené víno, sirupy, medovina, vánoční punč, Staročeský likér, Krkonošská a vánoční medovina, lázeňské oplatky, Hořícké trubičky, Krkonošské čaje, koření, keramické a textilní výrobky chráněných dílen Arkadie a Most, historie Teplicka v knihách, pohledech a DVD, prodej chvojí, jmelí, františků, CD, keramiky, šálů a rukavic, dárkového zboží a mýdel, balíčků, šperků z kamenů, přírodních materiálů a drátků, to vše doplněno bohatým kulturním programem.  
 Pořádá Lions Club Teplice

**Vánoční dílna pro děti**  
 Děti si budou moci v muzeu v odpoledních hodinách vytvořit vánoční ozdoby ze dřeva nebo skleněných korálků, upéct vánoční pečivo, ozdobit voňavý perníček a odlít si olovo.  
 Pořádá Regionální muzeum v Teplicích

### JÍZDÁRNA TEPLICKÉHO ZÁMKU

11. 11. 2015 - 10. 1. 2016  
**JULIUS PAYER** – nejslavnější teplický rodák  
 Výstava je součástí oslav připomínajících 100. výročí úmrtí Julia Payera a představí odborné i laické veřejnosti osobnost a dílo známého alpinisty, polárníka a romantického malíře, narozeného v Teplicích.

více informací na [www.muzeum-teplice.cz](http://www.muzeum-teplice.cz)

### KRUŠNOHORSKÉ DIVADLO

4. 12. pátek Velký sál 19:00  
**FĚŠÁCI**  
 Vánoční koncert jedné z nejpokornějších českých country skupin.  
 Vstupné 180,- 220,- 260,-

8. 12. Velký 19:00  
**LA FABRIKA KRASAVICE INTERKONTINENTÁLNÍ - Arte Et Marte**  
 Autorské představení dvou kamarádek od dětství, hereček Marthy Issové a Anny Polívkové. Na jevišti se setkaly při několika společných improvizacích, které je inspirovaly ke spolupráci nad pevnější divadelní formou.  
 Vstupné 300,- 350,- 390,-



## Teplický hasič Jakub Pěkný je mistrem světa v požárním sportu

Velké sportovní talenty Teplicím nechybí. A v těchto chvílích zapomeňte na hokej a fotbal. Jasným důkazem je totiž teplický profesionální hasič Jakub Pěkný.



Ten v letošním roce 2015 v ruském Petrohradu se stal podruhé ve své kariéře mistrem světa v překážkové běhu na 100 metrů. „Běhali jsme už jako děti a potom po střední škole jsem šel na hasičskou vysokou školu, takže ta volba pak byla zcela jasná,“ říká teplický profesionální hasič Jakub Pěkný, který se své práci věnuje už devátým rokem. Svou činnost u hasičů miluje a sám říká, žádný zásah není stejný, každý

den je jiný a pomáhat lidem v nouzi je pro každého hasiče výzvou a povinností. Kromě zásahů se Jakub Pěkný věnuje i požárnímu sportu. A Ústecký kraj a jeho rodné Teplice se mohou pyšnit tím, že mají mistra světa. Na letošním šampionátu v Petrohradu získal po fantastickém výkonu zlatou medaili. „Tak to je hlavně ten



titul mistra světa, už se mi to povedlo podruhé. Držím

i národní rekord v této disciplíně, už jsem byl i několikrát mistr republiky, jednak u dobrovolných, tak i u profesionálů hasičů,“ říká Jakub Pěkný. Jakub Pěkný byl v druhé polovině roku oceněn na děčínském zámku, kde proběhlo velké poděkování všem záchranářům ze složek Integrovaného záchranného systému. Záslužnou medaili Ústeckého kraje byli oceněni členové krajských složek Integrovaného záchranného systému a předány byly také Medaile hejtmána. Záslužné medaile Ústeckého kraje se udělují již od roku 2012 na základě nominací velitelů jednotlivých složek. Jakub Pěkný byl oceněn za úspěšnou reprezentaci UK. ■

## Plavecká štafeta měst – Teplice jsou čtvrté

Na začátku října proběhl 24. ročník soutěže Plavecká štafeta měst. Do soutěže se tradičně přihlásilo i město Teplice.

V konečném pořadí nakonec Teplice obsadily čtvrté místo v kategorii měst nad 50 000 obyvatel. Celkem se štafety zúčastnilo 534 obyvatel města, kteří dosáhli bodového zisku 6 663 bodů. V „teplické“ kategorii na 3. místě skončila Karviná se ziskem 6 907 bodů, 2. místo obsadil Zlín (10 894 bodů) a z vítězství se radují České Budějovice, kde si přišlo zaplatvat 702 lidí, kteří nasbírali celkem 12 011 bodů. Možnost startovat mají plavci všech věkových kategorií. Kterýkoliv zájemce dostává šanci zaplatvat si libovolným stylem na čas trat 100 metrů, otestovat si tak svoji aktuální formu a zároveň se na chvíli ocitnout v roli jednoho z „reprezentantů“ svého města.



V přihlášeném bazénu se do akce může zapojit každý, kdo v inkriminovaném městě bydlí, pracuje nebo studuje. Stejně tak mají příležitost hájit čest a slávu toho kterého města přespolní plavci z řad pravidelných i svátečních návštěvníků zúčastněného bazénu. Bodový součet za 250 nejlepších výkonů v kategorii A (města do 20.000 obyvatel) a za 500 nejlepších výkonů v kategoriích B a C (města do 50.000 a nad 50.000 obyvatel) určuje republikové pořadí v soutěži měst. ■

## Julius Payer - nejslavnější teplický rodák

V Regionálním muzeu v Teplicích byla v první polovině listopadu slavnostní vernisáž zahájena výstava věnovaná nejslavnějšímu rodákovi Teplic Juliusi Payerovi. Výstava je součástí oslav připomínajících 100. výročí úmrtí Julia Payera.



Prostory jízďárny muzea v Teplicích představí odborné i laické veřejnosti osobnost a dílo známého alpinisty, polárníka a romantického malíře, narozeného v Teplicích Šanově, v domě U Jitřenky v ulici U Hadích lázní. Jeho otec, bývalý důstojník rakouské armády, ho od mládí směřoval na vojenskou dráhu. Mladý Julius měl výtvarné nadání, a tak se po

absolvování kadetních škol připojil k posádkám v severní Itálii, aby tu pořizoval mapy jižních Alp. Kromě kartografie se tu věnoval také horolezectví a časem se z něj stal vynikající alpinista. V roce 1869 byl proto přizván jako kartograf do německé polární expedice k břehům Grónska. Payer si tu vysloužil polárnícké ostruhy a v roce 1872 se proto zúčastnil první rakouské polární výpravy k severnímu pólu. Trvala přes dva roky a měla velmi dramatický průběh. Zároveň ale byla velice úspěšná. Byla během ní objevena a detailně zmapována Země Františka Josefa. Po návratu si účastníci expedice, a Julius Payer přede-

vším, získali obrovskou popularitu. Payer se už ale za polární kruh nevrátil a po zbytek života se věnoval především malování. Na svých velkoformátových plátnech zachycoval zejména zážitky ze severu. Závěr života trávil v Julských Alpách, kde v roce 1915 také zemřel. Pochován je ve Vídní. V tamním Vojensko-historickém muzeu je mu věnována expozice. Pro Rakušany je totiž Payer tím, čím je pro Čechy Emil Holub. Po letech zapomnění si Julia Payera začínají připomínat i rodné Teplice. Vždyť ani Payer na ně nezapomínal – v Zemi Františka Josefa na počest Teplic pojmenoval záliv a podle Šanova ostrov. ■

## Ženský fotbal se stěhuje do Teplic

Fotbalový klub Teplice představil svůj budoucí ženský tým, který bude součástí klubové struktury od příští sezóny. Týmem FK Teplice - ženy se stane dosavadní ženský tým FK Kostomlaty pod Milešovkou.

„Rozšíření je v souladu s trendem ve světě, kde většina klubů má i svá ženská družstva. Dlouho jsme o tomto kroku uvažovali a nakonec z toho vyšla spolupráce s tímto klubem. Rozhodli jsme se využít dlouholetých zkušeností vedení tohoto klubu,“ uvedl spolupráci Petr Hynek, ředitel FK Teplice.

Oficiálně dojde k začlenění ženského družstva do FK Teplice od následující sezóny, ale už v té letošní dochází k velké spolupráci s ženskými týmy FK Kostomlaty pod Milešovkou. Kromě ženského týmu jde tak o dorostenecké družstvo. „Týmy už využívají tréninkové plochy na Stínadlech a v zimě zde budou využívat

také umělou travu. Dochází také k materiální podpoře, takže už v letošní sezóně nastupují ženy v našich dresech,“ přiblížil



letošní spolupráci sportovní ředitel FK Teplice Mgr. Jan Skýpala. Ženský tým FK Kostomlaty funguje už téměř devět let, ženských soutěží FAČR se účastní od roku 2008. Nyní je dvojnásobným vítězem divizní soutěže žen, ale z finančních důvodů se rozhodl neposu-

nout se do vyšší soutěže. „Přeci jen Česká liga žen je již o větším cestování, proto jsme se z důvodu větších nákladů rozhodli, že postup nepřijmeme a setrváme v divizi, tedy čtvrté nejvyšší soutěži,“ vysvětlil Miroslav Šturma, sportovní manažer tohoto ženského týmu, který bude mít úsek žen na starosti po začlenění do FK Teplice. Pro hráčky Kostomlat je přesun pod FK Teplice velkou motivací do budoucna. „Je to pro nás obrovská motivace, většina z nás se chtěla dostat někam výš, kde teď jsme a věříme, že tohle nám může pomoci, proto se moc těšíme, že budeme patřit do rodiny FK Teplice,“ přiblížila pocity brankářka a kapitánka týmu Lenka Boroschová. ■



KŘÍŽOVKA

Soutěžte o poukázku na nákup v hodnotě 500 Kč do obchodu UNITED COLORS OF BENETTON.

POMŠKY: MRN. OPAZ. ZEN. ANS. PAKL. ARON	ZVĚNE	ZNOJ	INVALIDNÍ DŮCHOD ZKR.	MÍSTO POBLÍŽ KOLEJSTĚ	IDENT. ČÍSLO V SYSTÉMU ICS		MY V 6. PĚDĚ	LETNÍ OLYMP. HRÝ	ODBORNÉ UČILIŠTĚ	UTOPIT SE	PRAŽSKÝ KUŽELÁŘSKÝ SVAZ	MONGOLSKÝ PASTEVEC	UKAZOVACÍ ZÁJMENO		MĚDĚ ZĚBY	VDÁT MUŽE	ZKR. VETERINY	ALKOHOLY NĚMECKY	HOLE
DROGA Z MAKOVIC						ODSTRANIT SLUPKU PÍSMENO "HÁ"								ROZKAZ PŘEDLOŽKA					
1. DÍL TAJENKY																			
INFORMAČNÍ TECHNIKA ZKR.			CHEMZN. RADONU JEDN. ČÍSLO PILOTY			CITOSLOVCE ÚLEVY V DÁLCE ANG.			OJNICE SEMNÁŘ EVR. HOSPODÁŘ.				POZADÍ	TENTO ROK ŘÍMSKÁ TISÍCOVKA					
NÍMSKÝCH 100		JEDNOTKA TLAKU REVÍR			ZNAČKA ARSENU ZN. KOSMETIKY			ZN. ČÍNU VESNICE (SUCHÁ...)			ČEST KOŇSKÉHO POSTROJE NAKLID. NOV.				POPRÁVEK SMĚR V BUDDHISMU				
NEHROBNÍ DESKA							LEONARD HOVOROVÉ				SPOJKA INFORMATIKA			ODTÁHIT/ OBNOVA					SVĚTADL
	JIZNÍ PLOD SPZ KLDNA						VYTĚHIT (HOVOR.) ZK SNÍŽENÝ TÓN								ZN. TELLURU ŽENSKÉ JMÉNO				3. DÍL TAJENKY
DOMĚCKÝ KLOTILDA				NAKLADATEL. VYDAVATEL.					VpBUŠNINA					ZĚPOR ODHAD VÝSLEDKU					
POLNÍ ROSTLINA					1. PÍSMENO ZE JMÉNA HER. URBAŇKOVÉ. USEDLINA							ZNAČKA LIMONÁDY					CHEM. ZNAČKA BISMUTU		
	RYBEŇSKÝ PYTEL PÁNSKÝ KABÁT											MUŽSKÉ JMÉNO					ŘÍMSKÉ PLATIDLO SUDÁNSKÁ ŘEKA		
CITOSLOVCE POKYBU VĚTRU				DRUH KACHNÝ MAZIVO								SPZ PARDUBIC ZVUK HODIN			POKŇNÍK PŇI KORIDÉ POLOMĚR				SLOVENSKÝ JINÝ
TVRDE SOUHLÁSKA		JEDNOTKA TEKUTINY SCENÁRISTA (MLOŠ)				PÍSMENO "EL" ZISK	INICIÁLY SIMONY STAŠOVÉ						ZN. CHRŮMU POBIDKA				ORGÉN ZRAKU HAD Z KNÍHY DŽUNGLI		
JAPONSKÉ LOVKYNĚ UŠTŘIC				STAVBY PŘES ŘEKA															
CHYBA				JAPONSKÉ TISK. AGENT. NĚMECKÝ TY				VELIKÉN	VOVNÍ TOK ZVRATNÉ ZÁJMENO									PÍSM. ŘECKE ABECEDY LOG. POMŮČKA	
	3. PÍSMENO ABECEDY NÁROK		ZRÁTKA DOKTOR. JMÉNO CE-TUNGA				1. PÍSMENO PRVNÍ ŽENY	CHEM. ZN. OSMA SÁVEC		NĚMECKY TAK OPAK DNE			PAK ČHTIČ				LUDOLFOVO ČÍSLO AMTÉNSOVÁ ASOCIACE		ZHOTOVIT TKANIN
2. DÍL TAJENKY																			PÍSMENO V TROJÍ VERZI NÁZEVI PODESTÝLKY
DRUH REKTOR. MAJOR SELESIANO				7. PÍSMENO ABECEDY ZKR. NÁR. KNÍH. LITVY			PLOSNÉ MĚRA CHEM. ZN. THALIA												
CIZÍ MUŽSKÉ JMÉNO					ZKR. "TO JE" ALBUM SKUPINY ORLIK				ZKR. POČÍTACÍ PŘEDLOŽKA			INDIĚNSKÉ ZBRANÍ PÍSMENO ABECEDY							SEDMĚ VELMOC RUSKY ANO
PŘEDLOŽKA				ŠTAFETOVÉ POTŘEBA (M.Č.) SAMOHLÁSKA															SPISOVÉ ZNAČKA PŘEDLOŽKA
KRAJ KOLEM							KOBKA												UNIVERSITY OF NORTH TEXAS

OSMISMĚRKA

Soutěžte o poukázku v hodnotě 500 Kč do Fitness Fontána.

D	O	B	A	P	Ř	O	U	T	F	I	T	Y	D	Á	R	E	K	
D	Z	E	K	O	L	E	K	C	E	P	R	O	D	E	J	N	A	
O	N	J	E	T	A	M	E	K	Ř	I	Ž	O	V	A	T	K	A	
M	A	T	E	R	I	Á	L	C	P	M	U	E	Z	U	M	V	Á	
É	Č	E	Ž	E	K	M	E	Ř	F	Y	D	O	H	C	B	O	I	
N	K	O	Ů	N	K	N	Í	B	O	R	Í	Ž	O	B	Z	S	D	
A	A	R	K	É	T	R	A	P	N	A	Á	S	O	N	I	É	I	
A	P	I	R	R	O	V	V	U	T	D	O	D	S	L	F	N	O	
T	S	E	U	D	L	U	Í	K	Á	Ó	Y	B	N	I	T	T	M	
I	E	M	A	N	B	N	Ž	Á	N	M	O	I	T	E	N	J	K	
L	Z	I	A	O	Á	T	Í	N	A	R	C	N	L	E	E	Š	É	
A	O	V	Á	V	Ý	B	Ě	R	Y	E	E	I	M	D	V	T	N	
V	N	Č	A	V	A	D	O	R	P	S	G	I	O	N	Ý	A	L	
K	A	L	O	Č	C	E	N	A	S	E	T	R	N	A	B	F	P	
O	P	K	A	B	E	L	K	A	N	R	P	Í	C	V	A	E	O	
A	Y	K	Í	N	M	I	Z	C	O	S	T	Y	L	V	E	V	T	D
L	E	D	O	M	H	S	E	S	R	F	U	K	V	L	A	A	Á	
Y	Í	N	E	Č	E	L	B	O	P	R	Á	C	E	S	T	K	Ů	

BAVLNA	KUFR	PRODEJ
BODY	KŮŽE	PRODEJNA
CENA	KVALITA	PŘÍRODA
CENTRUM	LAIK	SBORY
DÁREK	MATERIÁL	SEZONA
DOBA	MÓDA	SILNICE
DOMÉNA	MODEL	SLEVA
DOPLNĚK	MUZEUM	SORTIMENT
FITNESS	NÁKUP	STYL
FONTÁNA	OBCHODY	ŠTAFETA
IDIOM	OBLEČENÍ	TEORIE
INTELIGENCE	OBUV	TRENÉR
KABELKA	OUTFITY	VÝBAVA
KOALY	PLAVÁNÍ	VÝBĚRY
KOLEKCE	PRÁCE	ZBOŽÍ
KŘÍŽOVATKA	PRODAVAČ	ZIMNÍKY
		ZNAČKA

SUDOKU

Soutěžte o poukázku do obchodu NORD BLANC v hodnotě 500 Kč.

7			6			3	9	
				2				
		2			5		4	
		3	5	7	1	9	6	4
		6						
			3	6			8	5
		8		5	7			
6			4					
	4	7						8

**Otevírací doba NC Fontána v prosinci**

22. 12. 2015 - 9.00 - 21.00  
 23. 12. 2015 - 9.00 - 21.00  
 24. 12. 2015 - 9.00 - 14.00  
 25. 12. 2015 - zavřeno  
 26. 12. 2015 - 9.00 - 15.00  
 27. 12. 2015 - 9.00 - 21.00  
 28. 12. 2015 - 9.00 - 21.00  
 29. 12. 2015 - 9.00 - 21.00  
 30. 12. 2015 - 9.00 - 21.00  
 31. 12. 2015 - 9.00 - 14.00  
 01. 01. 2016 - zavřeno

Soutěžte s novinami Fontána a zpijemněte si vánoční svátky poukázkami v hodnotě 500 Kč do obchodu UNITED COLORS OF BENETTON, NORD BLANC a FITNESS FONTÁNA. Své správné odpovědi zasílejte nejpozději do 15. 12. 2015 na emailovou adresu Karel.Schon@jth.cz. Ceny jednotlivým vítězům budou předány v NC Fontána.



SEZNAM OBCHODŮ

Móda, obuv a doplňky

- BUSHMAN
- DESKA E LIBERA
- JOHN GARFIELD
- Kabelky
- MILITARY RANGE
- Marlenn
- Meatfly
- NORDBLANC
- RAGAZZA
- Takko Fashion
- Terranova
- UNITED COLORS OF BENETTON
- Visto
- YANNIS
- bossini
- elte

Domácnost a doplňky

Orion

Zábava, sport, relax a odpočinek

- 5D Cinema Maxim
- Fitness Fontána
- Joy Casino
- Sportissimo

Služby a ostatní

- Akvazoo
- Allianz
- Alza Box
- Bankomat Euronet
- Bankomat Komerční banky
- Bankomat České spořitelny
- Erotic City
- GECO Tabák
- Holandské květiny
- Kadeřnictví Butterfly
- Kooperativa
- LA TABÁK
- RWE
- Směnárna

Pro děti

- DRÁČIK
- WOLF&MANDA
- Človíček

Restaurace, kavárny a občerstvení

- BAIFU SUSHI FASTFOOD
- Bufet.cz
- Mélodies café
- Oříšky celého světa
- Pizza Colosseum Fontána
- Vino @ Destiláty

Elektronika, audio, video, knihy

PLANEO Elektro

Bižuterie, hodinky, šperky, dárky

- COCCO
- OnStyle
- PLANEO Quick Time
- PRIMOSSA

Supermarket

Albert

Zdraví a krása

- Dr. Max Lékárna
- Marionnaud
- THUY AN NAIL
- Teta drogerie



**PASÁŽE A OBCHODY**  
 denně 9:00 - 21:00  
**Supermarket ALBERT**  
 denně 7:00 - 21:00

Noviny Fontána jsou v distribuci zdarma.  
 Těšíme se na Vaše názory a připomínky  
 na adrese Karel.Schon@jth.cz

**NOVINY FONTÁNA TEPLICE**  
**DATUM VYDÁNÍ:** 1. 12. 2015, vychází měsíčně  
 Nákupní centrum Fontána  
 Náměstí Svobody 3312  
 415 01 Teplice  
**www.fontanateplice.cz**  
**www.facebook.com/FontanaTeplice**

**VYDÁVÁ** JTH Holding a. s., Krupská 33/20,  
 415 01 Teplice IČ 28747887  
**VEDOUcí VYDÁNÍ:** Karel Schön  
**GRAFICKÉ ZPRACOVÁNÍ:** Dana Kotlárová  
**FOTOGRAFIE:** Martin Kubiščík, archiv  
**TISK:** Rosette design  
 Registrace MK ČR E 20522